
Označava da je sadržaj namijenjen odraslima i može biti uznemirujući za mlađe
korisnike. Klasifikacija ima za cilj da igre ne završe u rukama maloljetnika, čime
se štiti njihova emocionalna i psihološka dobrobit.

PEGI 3 se smatra prikladnim za sve starosne grupe. Video igra ne sadrži prizore
koji bi mogli da uplaše malu djecu. Nepristojan govor i psovke nisu prisutni.

Označava video igre koje mogu sadržati blage oblike nasilja koje nije intenzivno
ili realno, poput zvukova ili prizora koji bi mogli zastrašiti mlađu djecu. Takođe,
igre sa PEGI 7 oznakom sadrže humor koji nije uvredljiv.

Video igre sadrže blago nasilje ili scene koje mogu biti neprimjerene za mlađu
publiku. Međutim, nasilje nije intenzivno, realno ili ekstremno. Takođe, video igre
sa PEGI 12 oznakom mogu sadržati neprimjereni govor.

Igre sadrže scene sa intenzivnijim nasiljem, realne ili detaljne prikaze nasilja i
govor koji može biti grub. PEGI 16 sadrži elemente koji nisu prikladni za mlađe
tinejdžere, a može uključivati i teme poput kriminala ili droge.
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PEGI je skaćenica od Pan European Game Information (Panevropski sistem
ocenjivanja dozvoljene starosti za igru) i predstavlja organizaciju koja vrši
klasifikaciju video igara prema starosnim grupama. 
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Igra sadrži prikaze nasilja. 

Igra sadrži slike ili zvučne efekte koji mogu uplašiti malu djecu (PEGI 7) kao i
horor sekvence ili uznemirujuće slike (PEGI 12 i 16).

Igra sadrži neprikladan govor tj. upotrebu psovki i uvreda. 

Video igra sadrži elemente koji podstiču kockanje. Nove igre sa ovakvim
sadržajem uvijek su označene sa PEGI 18.

Igra uključuje seksualno nagovještavanje (PEGI 12), prikaz nagih tijela (PEGI 16) ili
eksplicitnu seksualnu aktivnost (PEGI 18). 

Igra prikazuje upotrebu alkohola, duvana ili psihoaktivnih supstanci. Video igre
sa ovim deskriptorom sadržaja su uvijek označene sa PEGI 16 ili PEGI 18.

Igra sadrži prikaze etničkih, vjerskih, nacionalističkih ili drugih stereotipa koji bi
mogli podstaći mržnju.

Igra nudi igračima mogućnost kupovine digitalne robe ili usluga u stvarnoj
valuti.
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Deskriptori pružaju ključne smjernice za video igru i prije nego što
je zaigrate. To znači da prikazuju da li u igri ima elemenata poput
nasilja, govora mržnje, kockanja ili psihoaktivnih supstanci i na taj
način čine svijet video igara bezbjednijim mjestom za najmlađe.

Skeniraj i saznaj više 


